球磨焼酎心援

『酒販店・料飲店』様 各位

球磨焼酎は500年の歴史と伝統を持つ上質な米焼酎です。しかしその味わいや 文化が、消費者の皆さんに十分には理解されてはいないようです。

そこで、今、球磨焼酎28の蔵元は「もっと球磨焼酎を理解してもらおう」とい うキャンペーンを展開しています。

その一つとして、「球磨焼酎応援店」を募集します。

これは、「球磨焼酎応援店」に名乗りを上げていただいた料飲店・酒販店の皆様 に球磨焼酎の文化や商品情報等を蔵元から提供し、球磨焼酎を材料にして活気ある お店づくりをしていただこうというものです。そして球磨焼酎の奥深さを多くのお 客様に知っていただきたいのです。

「球磨焼酎応援店」になっていただくのは簡単です。

下の申請書に必要事項を記入し、申請書を酒造組合宛にFAXし てください。

酒造組合で、「球磨焼酎応援店」としてご登録します。

酒造組合への申請 ≠切は平成21年3月16日です。

申請費用は0円。



「球磨焼酎応援店」の特典



- 「球磨焼酎応援店」オリジナルステッカーを配布します。
 - (A6サイズ耐候性。お店の前に貼って下さい)
- ・「球磨焼酎 HOW TO 本」を贈呈。

(球磨焼酎のい・ろ・は がわかる小冊子。いろんな場所で活用できます)

・球磨焼酎に関する情報のお知らせ。

(これであなたも球磨焼酎"通"。お客様に自慢できます)

皆さん奮ってご応募下さい

球磨焼酎応援店申請書

FAX番号 0966 - 24 - 2164 (球磨焼酎酒造組合: 0966-22-5059)

店 名【	1		
代表者名【	1		
住 所【		1	
電話番号【	】F A X 番号【]
メールアドレス(携帯可)【		1	
	推薦元【]

|推薦兀||【